
ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ στη ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ

 

Η νέα Περιφερειακή αρχή της Στερεάς Ελλάδας θα συνεχίσει την υλοποίηση της αντιλαϊκής μνημονιακής
πολιτικής στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, θα εφαρμόσει την καταστροφική για το λαό πολιτική της
κυβέρνησης, της Ε.Ε., και του Δ.Ν.Τ., χρησιμοποιώντας μεταξύ άλλων και το συγκεντρωτικό,
αντιδημοκρατικό πλαίσιο λειτουργίας του Καλλικράτη.

Η Οικονομική Επιτροπή μαζί με την Εκτελεστική Επιτροπή θεσμοθετήθηκαν με τον Καλλικράτη για να
αποτελέσουν μια μορφή ενίσχυσης της αντιδημοκρατικής λειτουργίας των περιφερειών στο πλαίσιο της
συνολικότερης τάσης θωράκισης τους από το μαζικό-λαϊκό κίνημα.

Η συμμετοχή της Αριστερής Παρέμβασης στο Περιφερειακό Συμβούλιο, όπως έχουμε δεσμευθεί, θα γίνει
από θέσεις σύγκρουσης και ρήξης με το θεσμικό, οικονομικό πλαίσιο λειτουργίας του και την εφαρμογή
των μνημονιακών πολιτικών που στραγγαλίζουν οικονομικά τις Περιφέρειες, τους Δήμους αλλά και όλους
τους εργαζόμενους και το λαό.

Εμείς θα αξιοποιήσουμε τη θέση μας στο Περιφερειακό Συμβούλιο για να οργανώσουμε και να
συμβάλλουμε στους αγώνες που θα δώσουμε έξω από αυτό. Θα είμαστε παρόντες στις κινητοποιήσεις των
κατοίκων, στις απεργίες, στις εργατικές και λαϊκές κινητοποιήσεις.

Θέση μας είναι η συμμετοχή μας στο ΠΣ με βάση τα παραπάνω και η άρνηση συμμετοχής μας από θέσεις
ευθύνης στα όργανα και τις επιτροπές διοίκησης και διαχείρισης των αρμοδιοτήτων της Περιφέρειας, οι
οποίες με τον ένα ή τον άλλο τρόπο θα εφαρμόζουν τον αντιδημοκρατικό Καλλικράτη και τη μνημονιακή
πολιτική στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Λαβαίνοντας υπόψη τα πολιτικά όρια του ΠΣ, τόσο από τον τρόπο εκλογής του (πλειοψηφικό σύστημα με
το 60% των εδρών στην πλειοψηφία), του τρόπου λειτουργίας του, τόσο με τον Καλλικράτη όσο και
προγενέστερα, καθώς και του τρόπου εκλογής των μελών της Οικονομικής Επιτροπής και του
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Προεδρείου, δεν μπήκαμε στη διαδικασία συμμετοχής και νομιμοποίησης με τη δική μας ψήφο των
«εκλογών» για αυτές τις θέσεις.

Η Αριστερή Παρέμβαση ήταν παρούσα με τον περιφερειακό της σύμβουλο Βασίλη Ζούμπο, αλλά έκανε
αποχή από τη διαδικασία και βέβαια δεν επιχείρησε να αναλάβει καμιά από τις θέσεις ευθύνης του
Προεδρείου, για τη διαχείριση της λειτουργίας και των συνεδριάσεων των συμβουλίων.

Απαιτήσαμε όμως να έχουμε το δικαίωμα να παρακολουθούμε τις συνεδριάσεις της Οικονομικής
Επιτροπής ως παρατηρητές με δικαίωμα λόγου και όλα τα θέματα που συζητά η Οικονομική Επιτροπή να
έρχονται προς τελική έγκριση στο Περιφερειακό Συμβούλιο.
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